シェアオフィス・コワーキングスペース
coloco利用規約
本規約は優良なシェアオフィス・コワーキングスペースとなるように作成されたものです。入会申込時に必ずお読みください。
本規約の詳細に関しては、会員入会契約書にてご確認いただきますようお願いいたします。
■会員の活動条件
会員は次の全てについて、自身の活動と共に取り組むことを条件とします。
・ 会員間でのネットワークづくりに励み、情報交換、共同活動に前向きに取り組むこと。
・ 地域への貢献や教育普及に基づいた活動に前向き取り組み、それらの活動に理解をもつこと。
■活動スペースの常駐者について
1. 常駐者とは常に活動スペースに滞在し、鍵、火元等を管理する方のことです。
2. 基本的に常駐者は契約者本人に限定し、運営者に報告していただきます。
3. 常駐者の変更がある場合は、変更報告を運営者に行い、承諾を得るものとします。
■使用上および活動上の禁止事項
次の全てに関する行為を行うことを禁止します。禁止行為を行う、もしくは第三者による施設内でのその行為に協力したと運営者が見なした利用者は契約解除の対象となります。
・ 運営者の指定する場所以外に社名、商号、看板広告その他の表示をすること。
・ シェアオフィス内において衛生上有害な、もしくは危険な行為、又は近隣の迷惑、妨害となるような営業その他の行為をすること。
・ 本施設又はシェアオフィス内に危険物及び重量物を持ち込むこと。
・ 本施設およびシェアオフィス内に宿泊すること。
・ 共用部分に物を置くこと等、共用部分を専用使用すること。
・ 契約者が会員権を譲渡し、もしくはシェアオフィスを転貸すること。
・ 公序良俗に反する活動を行うこと。
・ 宗教の教義を広め、儀式行事を行い、又は信者を教化育成する活動を行うこと。
・ 政治上の主義を推進し、支持し、又はこれに反対する活動を行うこと。
■シェアオフィスへの立ち入りについて
運営者はシェアオフィス管理のため、運営者の指定する者が、建物保全、衛生、防犯、防火、救護等管理上、緊急あるいは必要ある場合には、会員、又はその常駐者が不在のときでもシェアオフィスに立入り、これを点検することがあります。また、必要と判断した場合、入居者に対して適宜の措置を求める場合もあります。
■災害対策、災害時の協力
本施設は災害発生時の避難場所の指定があるため、災害発生時またはその恐れがあるとき、災害対策の為に必要と認められる時は、会員も含め施設全体が協力する体勢をとります。
■利用の条件

＜フリースペース　レギュラー会員＞
・平日9：00から22：00の間利用可能とします。

・時間外のご利用の場合、平日22：00から24：00と土日祝9：00から22：00は別途料金がかかります。

・平日は19：00以降と土曜日・日・祝日　正面入口のシャッターが閉まります。ビル内からの退出は可能ですがビル外からの入館は事前に届け出が必要です。
＜フリースペース　オープン会員＞

・全日9：00から24：00の間利用可能とします。

＜机ブース会員＞
・全日9：00から24：00の間利用可能とします。
＜扉あり専用ブース会員＞

・全日9：00から24：00の間利用可能とします。
＜会員共通の事項＞

・運営サポート時間は原則として平日9：00～18：00とします。（土日祝休業）
・居住に準ずるような使用は禁止します。
・専用ブースでの家具設置、機器設置は承認の上行えます。 （費用は自己負担となります ）
・損傷などがあった場合は、原則として退去時に自己負担で現状復帰していただきます。
■その他の条件
＜喫煙＞
・施設内ビル内は全エリア禁煙となっております。喫煙の際は指定の場所においてお願いいたします。
＜掃除＞
・運営事務局では、共用エリアのみ清掃を行います。専用ブースは、会員各自で清掃して頂きます。
＜ゴミ＞
・ゴミの処分は原則として会員各自で行います。処理に際しては、ビル及び地域の規則に従って頂きます。
＜飲食行為＞
・シェアオフィス内の飲食は原則飲み物・軽食のみとします。他の会員の作業の妨げにならない程度のものとし、臭気が強い飲み物・食べ物は避けてください。アルコール等は厳禁です。ただし18：00以降で会員交流・セミナー後の懇親等の飲食ついては事前に申し出、会員に告知の上許可された場合は可能とします。
＜会員の衛生上の自己管理＞
・徹夜作業・工房作業・体臭からくる汚れ、臭いには注意すること。
＜オフィス空間としての維持＞
・シェアオフィス内での私生活を感じさせる行為は禁止します。
・電話・スカイプ・打ち合わせなどの際、ほかの会員の作業を妨げるほどの迷惑音を出す行為は禁止します。
・コミュニケーション不足の一方的な勧誘や告知行為は禁止します。（特に施設内での信仰宗教等の勧誘、ビラの配布等を禁止）
＜駐車場＞
・会員や来訪者用の一般駐車場はありません。近所のコインパーキングを利用してください。
＜会議室・応接室＞
・ 外部からお客様との打合せに1時間を超える場合は会議室をご利用ください。
・ほかの会員の作業を妨げるなどの騒音を出さないよう節度を持って使用して頂くようお願いします。
・利用時間の上限は設けませんが、利用方法が他の会員の利用に著しく影響を及ぼす場合は、個別に制限を設けさせて頂きます。
・フリースペース会員は有料・専用ブース会員は一定時間を超える場合は有料です。
＜共通サービス内容＞
・受付サービス（来客応対）
・ワイヤレスインターネット接続・有線接続を提供します 。
・LAN接続機器は会員が個々にご用意下さい。
・複合機（コピー・FAX・プリンター・スキャナー）
＜専用ブース扉あり設備について＞
・専用ブースには鍵付きドアがついています。
・専用電話、ＦＡＸの設置が可能です。
・設置する際は、事前に運営者に相談し、許可を得てください。
・専用スペースにはデスク・椅子が設置されております。
＜個別契約の必要があるサービス＞
・専用電話（回線）、専用ＦＡＸ（回線）、転送サービスなど
・電話代行・秘書サービスのオプションサービスなど
その他ご不明な点は受付までお問合せください。
